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QCM n°2 — JOUER LA BALLE

Un airshot, c’est un coup qu’on fait ...
A. quand on veut jouer la balle et qu’on la rate.
B. quand on fait un coup d’essai a c6té de la balle.

Tom joue un coup dans le rough mais il rate la balle.
A. Pas grave, comme il n’a pas touché la balle, le coup ne compte pas.
B. Tom avait I'intention de frapper la balle, le coup compte.

Pour rentrer un petit putt sur le green, Lili tape la balle avec la pointe de son putter.
A. Elle n’a pas de pénalité.
B. Elle a 2 coups de pénalité.

Tom fait un putt court avec le manche de son putter, comme au billard.
A. Pas de probleme, il a frappé sa balle avec son club.
B. Il aurait dG frapper sa balle avec la téte du club.

Pour rentrer un petit putt sur le green, Tom s’amuse a taper la balle avec le manche de
son putter, comme au billard.

A. ll a 1 coup de pénalité.

B. Il a 2 coups de pénalité.

En faisant une sortie de bunker, sans le faire exprés Tom touche sa balle deux fois avec
son club.

A. Il doit compter 1 coup + 1 coup de pénalité.

B. Il doit compter 1 coup et il n’a pas de pénalité.

Pour chercher sa balle dans un haut rough, Tom écarte les grandes herbes avec ses mains
et il trouve sa balle.

A. ll n’a pas de pénalité.

B. Il a 2 coups de pénalité.
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Apreés avoir écarté les herbes et trouvé sa balle, Tom écrase les herbes avec ses pieds

pour mieux voir la balle et il joue.
A.ll n"a pas de pénalité.
B. Il a 2 coups de pénalité.

En cherchant sa balle dans un petit bois, Lili marche dessus sans le faire expreés.
A. Elle a une pénalité pour avoir déplacé sa balle.
B. Elle n’a pas de pénalité.

Tom trouve une balle sous une branche mais il n’est pas siir que ce soit la sienne.
A. Il ale droit de vérifier que c’est bien sa balle.
B. Il n’a pas le droit de toucher la branche parce que c’est un détritus.

Lili veut vérifier que la balle qu’elle vient de trouver est bien sa balle.
A. Elle peut relever cette balle mais auparavant elle doit la marquer.
B. Elle peut relever cette balle sans la marquer si elle la remet bien a sa place.

Lili est génée par une branche d’arbre pour faire son swing. Elle la casse et joue.
A. Pas de probleme, elle n’a pas de pénalité.
B. Lili a 2 coups de pénalité car elle a amélioré sa zone de jeu.

Lili retire un piquet blanc de hors limites qui la géne et joue.
A. Pas de probleme, elle n’a pas de pénalité, le piquet est une obstruction.
B. Lilia 2 coups de pénalité car elle a amélioré sa zone de jeu.

Il y a un divot mal replacé devant la balle de Tom. Tom aplatit le divot et joue.
A. Tom a 2 coups de pénalité car il a amélioré sa zone de jeu.

B. Tom n’a pas de pénalité car le divot était déja replacé.

Tom retrouve sa balle dans une trace de pas dans un bunker.

A. Tom a le droit de relever sa balle, ratisser la trace de pas et replacer sa balle sans

pénalité.
B. Pas de chance, Tom n’a pas le droit de ratisser avant de jouer.

Lili enléve un peu de sable devant sa balle qui est sur le green.
A. Pas de probleme, elle n’a pas de pénalité.
B. Lilia 2 coups de pénalité car elle a amélioré sa ligne de jeu.

La balle de Lili est sur le fairway. Sans le faire exprés, Tom déplace la balle de Lili avec

son chariot.
A. 1l n’y ade pénalité pour personne et Lili doit replacer sa balle.
B. Tom a un coup de pénalité et Lili doit replacer sa balle.

Sur le fairway, Tom fait un coup d’essai prés de sa balle et il la déplace accidentellement.

A. Il ajoué un coup, il doit ajouter 1 coup a son score.
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B. Il n’a pas joué de coup, maisil a 1 coup de pénalité pour avoir déplacé sa balle.

Sur le green, Lili fait un putt d’essai prés de sa balle et elle déplace la balle par accident.
A. Elle n’a pas de pénalité mais elle doit replacer la balle.
B. Elle a1 coup de pénalité pour avoir déplacé sa balle et elle doit la replacer.

Lili envoie sa balle sur le green a 1m du drapeau. Le temps qu’elle arrive au green, une
rafale de vent fait reculer la balle de 50 cm.

A. Lili doit replacer sa balle ou elle était.

B. Lili doit jouer sa balle |a ou elle est maintenant, pas de chance !

Tom marque et reléve sa balle sur le green pour la nettoyer. Il la replace et a ce moment-
Ia une rafale de vent fait reculer la balle de 20 cm.

A. Tom doit replacer sa balle ou elle était.

B. Tom doit jouer sa balle |a ou elle est maintenant, pas de chance !

Tom joue du départ et sa balle tape son chariot qu’il a laissé en avant.
A. Tom n’a pas de pénalité et il doit jouer sa balle Ia ou elle est.
B. Tom a un coup de pénalité et il doit rejouer le coup.

Lili joue un coup difficile derriére un arbre, la balle touche I'arbre et rebondit sur la
jambe de Lili.

A. Lilin’a pas de pénalité et elle doit jouer sa balle la ou elle est.

B. Lili a un coup de pénalité et elle doit jouer sa balle |a ou elle est.

Les balles de Lili et de Tom sont sur le green. Lili putte et sa balle heurte la balle de Tom
qu’il n’a pas relevée.

A. Cest Tom qui a les 2 coups de pénalité. Il aurait d( relever sa balle.

B. C’est Lili qui a les 2 coups de pénalité.

Les balles de Lili et de Tom sont sur le green. Lili putte et sa balle heurte et déplace la
balle de Tom qu’il n’a pas relevée.

A. Lili doit jouer sa balle ou elle est et Tom doit replacer la sienne.

B. Lili et Tom doivent jouer leurs balles ou elles sont.

Pendant que Tom putte, Lili se précipite pour enlever le drapeau posé par terre parce
que la balle de Tom risque de le toucher.

A. Lilin’a pas de pénalité.

B. Lilia 2 coups de pénalité.

Réponses
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